



UNIVERZITA KARLOVA I. lékařská fakulta

Gynekologicko-porodnická klinika 1. LF UK a VFN v Praze

Posudek oponenta bakalářské práce

Název bakalářské práce: Efekt epidurální analgesie v závislosti na době podání a paritě žen

Název bakalářské práce v anglickém jazyce: The effect of epidural analgesia depending on the time of administration and female parity

Autor práce: Aneta Hanusová

Název studijního oboru: Porodní asistentka

Forma studia: prezenční

Vedoucí práce: MUDr.Zdeněk Laštůvka PhD.

Oponent práce: MUDr.Karolína Čiháková

Akademický rok: 2022/2023

Kritéria hodnocení	1	2	3	Nesplňuje
Abstrakt (Koresponduje s obsahem, má jasně vymezen cíl, popis metodologie, závěry)	x			
Informační zdroje (Aktuálnost zdrojů, využití primárních zdrojů, cizojazyčné zdroje, rozsah zdrojů, platná citační norma)	x			
Aktuálnost a originalita tématu (Je problematika tématu aktuální, je práce řešená originálním způsobem?)	x			
Struktura práce (Je práce vhodně členěná, jednotlivé kapitoly na sebe logicky navazují?)	x			
Formální náležitosti (Odpovídá rozsah práce, je správně použita odborná terminologie?)	x			
Metodologie (Je vhodně a správně zvolena metoda, je metoda popsána a vysvětlena?)	x			
Prezentace výsledků (Jsou výsledky přesně, správně, jasně a přehledně prezentovány?)	x			
Diskuse (Jsou v diskusi porovnány výsledky práce s jinými výsledky, je nad výsledky polemizováno?)	x			
Závěry práce (Jsou zjištěné skutečnosti shrnuty, bylo dosaženo cíle práce, je práce přínosná pro praxi a obor?)	x			

Slovní hodnocení práce:

Bakalářskou práci studentky Hanusové Anety na téma epidurální analgesie hodnotím velmi kladně. Téma považuji za velmi zajímavé a aktuální.

Studentka práci zpracovala kvalitně a komplexně. Cíl práce byl splněn. Formální náležitosti odpovídají metodickým pokynům. Nedostatky v bakalářské práci neshledávám.

Práci považuji za nadprůměrnou.

Práci k obhajobě:

DOPORUČUJI

KLASIFIKACE: 1

Otázky k obhajobě:

- 1) **Domníváte se, že rodičky při výběru porodnice zohledňují velmi dobrou dostupnost epidurální analgesie na Gynekologicko-porodnické klinice VFN?**
- 2) **Setkala jste se při výkonu praxe s obavami rodiček z aplikace epidurální analgesie? O jaké obavy se jednalo?**

V Praze, dne 22/05/23

Jméno a podpis oponenta práce

MUDr. Karolína Čiháková